



Αγωνιστική Συστήριωση Εκπαιδευτικών

το ψηφοδέλτιο που στηρίζει το



Να καλυφθεί ΑΜΕΣΑ το κενό Μαθηματικού στο ΓΕΛ Σαμοθράκης.

Μετά την αποχώρηση του καθηγητή μαθηματικών του ΓΕΛ Σαμοθράκης (λόγω της εκλογής του ως Δημάρχου Σαμοθράκης) και ενώ εγκαίρως δηλώθηκε το κενό, αυτό δεν καλύφθηκε από τις νέες προσλήψεις αναπληρωτών που έγιναν στις 28/11/24.

Όμως ο καιρός περνάει σε βάρος των μαθητών και η διεύθυνση Βθμιας Εκπαίδευσης Έβρου δίνει τώρα «προσωρινή λύση» μετακινώντας αναπληρωτή συνάδελφο μαθηματικό από το Γυμνάσιο στο Λύκειο (για να καλυφθούν τα μαθήματα όλων των τάξεων και της κατεύθυνσης) χρεώνοντάς του και 5 ώρες υπερωρία. Αυτή η μετακίνηση δημιουργεί κενό μαθηματικού στο Γυμνάσιο που καλύπτει αναπληρωτής συνάδελφος πληροφορικής. Συγχρόνως μετά τις γιορτές υπάρχει έλλειψη φυσικού, οι ώρες του οποίου καλύπτονται με τον ίδιο τρόπο, εκ των ενόντων.

Το πρόβλημα που προέκυψε είναι αποτέλεσμα της πολιτικής των περικοπών σε μόνιμο προσωπικό, των προσλήψεων αναπληρωτών σε διάφορες φάσεις σε όλη τη διάρκεια και όχι στην αρχή του σχολικού έτους. Στο ίδιο πνεύμα των περικοπών οι εκπαιδευτικοί καλούνται να καλύψουν μαθήματα 2<sup>ης</sup>, 3<sup>ης</sup>, 4<sup>ης</sup>... ανάθεσης, υποχρεώνονται να αναλάβουν έως 5 ώρες υπερωρίες, μετακινούνται σε 2,3,4... σχολεία σε όλη την έκταση του νομού. Όλο αυτό είναι σε βάρος της εκπαιδευτικής διαδικασίας, σημαίνει αμέτρητες χαμένες ώρες διδασκαλίας για τους μαθητές μας, σημαίνει σχολεία που κάθε 2-3 εβδομάδες αλλάζουν πρόγραμμα αφού διαρκώς μετακινούνται καθηγητές. Εκπαιδευτικοί ταλαιπωρούνται ταξιδεύοντας για τις ανάγκες της υπηρεσίας σε όλη την έκταση του νομού πληρώνοντας από την τσέπη τους μετακίνηση και διαμονή χωρίς να λαμβάνουν και την ανάλογη αποζημίωση, αφού είναι ψίχουλα η χιλιομετρική αποζημίωση.

**Καλούμε την Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης να εξασφαλίσει από το Υπουργείο ΑΜΕΣΑ την κάλυψη του κενού του μαθηματικού στο ΓΕΛ Σαμοθράκης με πλήρες ωράριο.**

**Η προσωρινή λύση να μην είναι αποδειχθεί μόνιμη....**

**Αλεξανδρούπολη 20/1/24**